K561ME16, IKP561UE16

MuKpocxembl NpeacTaBAAOT coH60M YeTblpHAAUATUPA3PALHDBIN ABOUYHbIN
cYeTUMK - genutenn. Cogeprkat 318 MHTErpanbHbiX 31eMeHToB. Kopnyc Tuna
238.16-1, macca He 6bonee 1,5 11 4307.16-A.
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YcnoBHoe rpagumyeckoe ob6o3HauyeHne K561 ME16, DKP561ME16

Ha3HayeHune BbIBOAOB: 1 - BbIXO4, 12 pa3paaa; 2 - Bbixoa, 13 pa3paaa; 3 -
BbIXxo4, 14 pa3pAaa; 4 - BbIXo4, 6 pa3paaa; 5 - BbIxo4 5 pa3paga; 6 - BbIXxo4, 7 pa3pana;
7 - BbIXOA4, 4 pa3pAaaa; 8 - obwmit; 9 - Bbixod, 1 paspaaa; 10 - TAKTOBbIN BXOA, C:11 -
BXOZA, YCTAaHOBKW HyNA R; 12 - BbIXxoA4 9 pa3pAaga; 13 - BbiIxoa 8 pa3pana; 14 - sbixog 10
pa3pAagna; 15 - Bbixoa 11 pa3paga; 16 - HaNpAXXeHne NUTaHuA.

AneKTpuyeckue napameTpbl

HanpPAaXKeHNE MUTAHMA ... e 3...15B
BbixogHOE HanpAXeHWe HU3KOro YPOBHA NMpu BO34ENCTBUN
NOMEXM MPN U =10 B .o <1B
BbixogHOE HanpAXeHMe BbICOKOro YPpOBHSA NPM BO34EUCTBUMN
NOMEXM MPN U =10 B .o 29B
ToK NOTPEBNEHMA NPU U= 15 B oouiiiii e <20 MKA
BxogHOM TOK HU3KOTO (BbICOKOTO) YPOBHA NP Up=15B..................... <0,3 MKA
BbIXO4HOM TOK HU3KOTO YPOBHA MPU Un=10B ..., 20,35 MA
BbIXOZ4HOM TOK BbICOKOTO YPOBHA NPU Un=10B........oooooo >0,35 MA
Bpemsa 3a4eprKKN pacnpocTpaHeHUA Npu BKAKOYEHUN

(BbIKNtOYEHUM) NPM Up = 10 B no BbIBOAAM OT 10 09 .eevvvnneeeieiei, < 340 HC
Bpemsa 3agepKKn pacnpocTpaHeHnAa nNpu BrAtoYeHnn npu Uy = 10 B

no BbiBogam ot 11 go1,2,3,4,5,6,7,12,13, 14,15 <900 Hc
BxogHaa eMKOCTb MPU Un=10B oo <5nd
MaKcmmanbHaAa TakToBaAa YactoTanpu Un=10B ..., 24 Mly



MpeaenbHO A4oNyCcTUMbIE peXMUMbI SKCnayaTauum

HanpPAXKEHNE MUTAHMA ..ot 3...15B
BXOOHOE HAMPAMKEHME .ooeiiii et aans -0,2..(Up+0,2)B
MaKCUMaNbHbBIN TOK HA JTHOOOM BbIBO/,.........cceevveeeeeeeieeeeeeeeee e 10 MA
MaKCUMaANIbHAA MOLHOCTD HA BBIXO, ..ucvvnivniieiieiieeieeieeiieeieeeeeie e 100 mBT
MaKcMMmaibHaA PAacCeMBAEMAA MOLLLHOCTD ....oevneieneeineeiieeinaeeanaeeeneenns 200 mBT
MaKCUMANbHAA EMKOCTD HATPY3KM ...ceiiieiiiieeiiie et 3000 n®
MakcmmanbHoe Bpems PPOHTA M Cpe3a TAKTOBbIX MMMYAbCOB ............ 15 MKC
MUWHMMaNbHaA AANTENbHOCTb MMNYNbCOB YCTAHOBKM B HO/Ib:

= IPU U =5 B 2500 HC

= PU Un =10 B o 475 HC
TemnepaTypa OKPYMKAIOLLEM CPEADBI .....ovvuneeeiiiieeeeeeiiee e e e -45...4+85 °C



